



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE CIÊNCIAS DA VIDA E DA NATUREZA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA APLICADA

**EDITAL 06/2024 – PPGFISA  
PRIMEIRA RETIFICAÇÃO  
PROCESSO SELETIVO PARA ALUNOS REGULARES 2024.2  
MESTRADO EM FÍSICA APLICADA**

O coordenador do Programa de Pós -Graduação em Física Aplicada (PPGFISA) da Universidade Federal da Integração Latino - Americana (UNILA), designado pela Portaria nº 53/2023/GR, publicada no Diário Oficial da União de 02/03/2023, no uso de suas atribuições, torna pública, pelo presente edital, a primeira retificação do edital nº 04/2024/PPGFISA nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido edital retificado.

Onde se lê:

**1 CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

19/04/2024	Divulgação do edital
20/04/2024 e 21/04/2024	Período para encaminhamento de recursos ao edital
22/04/2024 à 25/07/2024	Período de inscrições
26/07/2024	Divulgação da homologação das inscrições recebidas
27/07/2024 e 28/08/2024	Período para encaminhamento de recursos da homologação das inscrições recebidas
31/07/2024	Entrevista dos candidatos
02/08/2024	Divulgação do resultado preliminar
03/08/2024 e 04/08/2024	Período para encaminhamento de recursos do resultado preliminar
05/08/2024	Divulgação do resultado final
06/08/2024 à 09/08/2024	Período de matrícula
12/08/2024	Previsão de início das aulas

Leia-se:

**1 CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

19/04/2024	Divulgação do edital
20/04/2024 e 21/04/2024	Período para encaminhamento de recursos ao edital
22/04/2024 à 25/07/2024	Período de inscrições



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE CIÊNCIAS DA VIDA E DA NATUREZA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA APLICADA

26/07/2024	Divulgação da homologação das inscrições recebidas
27/07/2024 e 28/07/2024	Período para encaminhamento de recursos da homologação das inscrições recebidas
31/07/2024	Entrevista dos candidatos
02/08/2024	Divulgação do resultado preliminar
03/08/2024 e 04/08/2024	Período para encaminhamento de recursos do resultado preliminar
05/08/2024	Divulgação do resultado final
06/08/2024 à 09/08/2024	Período de matrícula
12/08/2024	Previsão de início das aulas



---

*Emitido em 25/07/2024*

**EDITAL N° 6/2024 - PPGFISA (10.01.06.03.04.09)**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 25/07/2024 09:46 )*

**MARCELO GONCALVES HONNICKE**

*COORDENADOR DE CURSO*

*PPGFISA (10.01.06.03.04.09)*

*Matrícula: ###718#1*

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **6**, ano: **2024**, tipo:  
**EDITAL**, data de emissão: **25/07/2024** e o código de verificação: **c62a42c5b3**